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NOTE

Cet éclaté de piéces détachées est & utiliser pour :
1. Commander une piéce, en cherchant la référence et le nom de la piéce.
2. Les réparations, afin de se repérer a l'aide des illustrations.

La liste des piéces peut-étre modifiée sans préavis.

NOTICE

This Parts List is for the following purposes :

1. When ordering parts, check with Parts List to confirm the part number and the name of
parts.

2. When making repairs, refer to the iliustrations in this Parts List.

This Parts List is subject to change without notice.

TF100 TYPE
MODEL

MODELE Tri00
ENGINE TYPE

MOTEUR TYPE
ENGINE PART NUMBER
REFERENCE MOTEUR

GH250-TKS-KE

E4103-12000
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INSTRUCTIONS
INSTRUCTION

PISTON - CRANKSHAFT
PISTON - VILEBREQUIN

(B]

BO2-R

® ® G
AXXHX |, BIX XXX
Q1Y S.No.
ftFNe| PART No, QTE No.S. REMARKS
POsNe.| REFERENCE PART NAME DESIGNATION 1.C. REMARQUES -a—
o] A B
010 | 15800-0000-0| PISTON PISTON . 1 3000113000 Example—1] |
010 | 15800-0000-2| PISTON PISTON somi—hisomi—| — | (Exemple—1]
020 | 15800-1000-0} PIN, PISTON AXE DE PISTON . 15000115000
020 | 15800-1000-2| PIN. PISTON AXE DE PISTON 15001 ~ 15001 ExampEe—Z]“___
030 | 15800-2000-0] ASSY PISTON RING ENS. JEU DE SEGMENTS | _ 20012000 5l (Exemple—2]
030 | 15830-2000-0| ASSY PISTON RING ENS. JEU DE SEGMENTS |y 5061 ~lysonn | =
YExample—3) |
/MWW\WJ-\LExemPFG“S];



@ Fig. NO. weoerreeeeieeeins

@ L NOw oo,

® Ref. NO. coevereveeerrerreen.

® Model name .................

@ S.NO. e
{ Serial Number )

Represents No. corresponding to each group name.

.. Substitute for conventionnal page numbering. Left-hand pages of the parts

list are numbered in  [XXX-L_|, and the right-hand pages in | XXX-R].

The location No. are also used in numerical index at the end of parts list.

The components of an assembly are identified by a bracket of dotted lines.

Indicates that the part is not sold independently.
The assembiy (Ref. No. 060) containing the part needs to be ordered.

Reference numbers are assigned to parts in the illustration. The code
number of a part in the illustration can be identified by referring to the same
reference number in the parts list.

The name of the basic model is indicated in this column. Other applicable
models are indicated on the "REMARKS" column ®.

Indicates a group of serial numbers to which a design change is applied.

LG rrerrenrreerernnerranns Indicates the Interchangeability of parts due to design change.
{ InterChangeability )

Example - 1 e, indicates that a new part can replace an old part, but not vice versa.
15800-0000-0 is applicable to the first serial number to 8. No. 15,000.
15800-0000-2 is applicable to the first serial number and above.

Example - 2 e, }( indicates that the new and old parts are not interchangeable.
15800-1000-0 is applicable to the first serial number to 3. No. 15,000.
15800-1000-2 is applicable to S. No. 15,001

Example -3 .o or:] indicates that the new and old parts are interchangeable.
Both 15800-2000-0 and 15830-2000-0 are applicable o the first serial
number and above.

©® REMARKS .o In this column, enter other applicable model names, dimensions and other

®@ specifications .......co......
{ for sister models )

special items.

The types and destinations of sister models are indicated. These indications
are given to tell their relevant pages in this book.



@ No. de Fig. vrvreeeeereienene

@ No. demplacement ......
c6té gauche de la liste des p

€) Composantes .......eeeee.

® POS.NO. oo

Représente le No. de chague nom de groupe.

Représente le substitut du numérotage de page ordinaire. Les pages du
idces détachées sont numérotées en

Celles du cété droit sont numérotées en | XXX-RB| . Les No. d'emplacement

sont également utilisés dans lindex numérique & la fin de la liste des pieces

détachées.

Les composantes d'un ensemble sont identifiées par des parentheses en
pointilté.

Indique que la piéce n'est pas a vendre toute sedule.
Elle doit 8tre commandée avec I'ensemble (POS. No. 060) qui la contient.

Des numéros de position sont donnés aux piéces représentees dans
Illustration. La référence d'une piéce de lillustration peut étre identifiée en
se reportant au méme numéro de position indiqué dans la liste des pieces
detachées.

® Nom du moddle ............ Le nom du type de base est indiqué dans cette colonne. Les autres modeles

@ NO.S. s
( No. de Série )

LG coverernerrnessrerareenerinces
{ InterChangeabitité )

Exemple -1 e

Exemple - 2 .oriecenes

pour une autre.

Exemple -3 ..o

©® REMARQUES..............

sont indiqués dans la colonne des "REMARQUES" ®.

... Indigue le numéro de série des modeles ayant subit [a modification.

Indigue I'interchangeabilité due & une modification technique.

indique que la nouvelle piéce peut remplacer la vieille, mais pas linverse.
La référence 15800-0000-0 s'applique aux machines dont le numeéro de
série est inférieur ou égal a 15.000, tandis que la référence 15800-0000-2
s'applique & touies les machines.

} indique que la nouvelle et 'ancienne piéce ne sont pas permutables.
a référence 15800-1000-0 s'applique seulement aux machines dont le
numéro de série est inférieur ou égal & 15.000, tandis que la réference
15800-1000-2 ne s'applique gu'aux machines dont le numéro de série est
supérieur ou égal & 15.001. On ne pourra en aucun cas utiliser une piéce

] ou J indigue que la nouvelle et I'ancienne piéce sont interchangeables.
es delix références 15800-2000-0 et 15830-2000-0 peuvent-étre indiffére-
ment montées sur toutes les machines, quelque soit leur numéro de série.

Cette colonne vous apporte des précisions sur la piece. { modéles et pays a

laguelle elle est appiicable, détails techniques, ... ).

Spécifications ...............Si cette information est stipulée, c'est que la page ne concerne qu'un {ou

( modeles dérivés )

plusieurs) modale(s) dérivé(s) du modéle de base ( type ou pays ).
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CRANK CASE AND CYLINDER HEAD
CARTER MOTEUR ET CULASSE
KURBELGEHAEUSE UND ZYLINDERROPF

EO1

£4103-001-10

BO1-L

27 Apr 99

iIKubotg
GH250-TKS-KE
EFEHQ PART o, e REMARKS
SMNo|  REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE| CHNUNG STUECK/S, r, |1.C.] REMARQUES
Lb-Nff  BESTELL-Hr, ) BEMERKUNGEM
010 12625-0211~0( cYLINDER CYLINDRE ZYLIKDER !
020| 12627-0304-0! coMp, CYLINDER HEAD CULASSE COMPLET KOMP, ZYL INDERKEPF 1
030]| 12628-1358-0] GUIDE, VALVE GUIDE DE SOUPAPE BUEHRUNG, VENTIL <
040 12627-0331-0| GASKET, CYLINDER HEAD JOINT DE CULASSE DICHTUNG, ZYLINDERKOP 1
050} 12627-0345~0| BOLT, CYLINDER HEAD Y15 DE CYLINDRE ZYL INDERKOPFSCHRAUBE 4
060/ 12181-0354~0| wASHER, HEAD BOET RONDELLE SCHE!BE ¢
070| 01754-50850 | BOLT, FLANGE VIS DE BUTEE FLANSCHEN-BOLZEN 1
080] 12181-9454-0| PiPE, KNOCK BAGUE DE BUTEE ROHR, KLOPFEN c
080} 12908-0501—~0| coMp, BREATHER RENIFLARD COMP ENTLUEFTER NOMP. !
100| 12625-0551~0| TUBE, BREATHER TUBE D’ ASPIRATEUR | ROEHRE, ENTLUEFTER !
110! 12625-1450~0| coup COVER, CYL, HEAD COUYERCLE DE CULASSE ZYLINDERKOPFHAUBE !
120} 12627-1452-0| SASKET, HEAD COVER JOINT COUVRE-CULASSE DICHTUNG, KOPFDECKEL 1
&

130

01202-50625

BOLT

VIS

BOLZEN




CRANK CASE COVER (D-G TYPE)
COUVERCLE DE BLOC MOTEUR (D-G TYPE)
KURBELGEHAEUSE DECKEL (D-G TYP)

EO02

£4103-017-10

1

Kubata GH250-TKS-KE
EEF.Ho PART No, g}gﬁu . REMARKS
05Nof  REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG STUECK/S. Nr, |!.C.| REMARQUES
LD-W{  BESTELL-Hr, A BEMERKUNGEN
010! 12046~0105-0] ASSY COVER, CRANKCASE ENS. COUVERCLE KURBELGEHAUSE DECKEL !
020(12627-0134~0] GASKET, CRANKCASE NA JOIKT DE CARTER-HOT, DI CHTUNG, KULBELHAEUS !

030 13921-8111-0] soLY vis BOLZER 4
040{13801-9111-0] oLy vis BOLZEN 1
050113325-3451~0| PIN, STRAIGHT GOUPILLE CYLINDL|QUE ZYLINDERSTIFT ‘

060} 12401~3308~0| AS5Y GAUGE, 0iL ENS JAUGE D°HUILE KONP, OEL MESSER <

070{04811-00180 {o Ring JOINT TORIQUE 0 RING <
080;13901-3375-0| PLuG, DRAIN BOUCHON DE VIDANGE ENTLEERUNGSSTOPFEN 1

080) 04724~-00120 | GASKET JOINT BICHTUNGSPLATTE 1

100| 01222-50616 |BoLt vis BOLZEN !

110! 04714-00060 | GASKET JOINT DI CHTUNGSPLATTE L




FAN COVER

EO3

BUECHSE

060———2

COUVERCLE DE VENTILATEUR

070

BO2-L

27 Apr 99

E£103- 01810 %
‘G
Kiubolag ’ GH250-TKS-KE.
EL;::J PART Ko, & gjﬁo"g REMARKS
0SNo|  REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZEICHNUNG STUECK/S, Hr |1-C.| REMARQUES
BESTELL-Nr, A BEMERKUNGEN
Q10| E4103-7403~0 ASSY COVER, FAR ENS, COUVERCLE, VENTI ABDECKUNG KOMP !
020! E2111-8716=0| MARK, OHY MARQUE, OHY MARK [ERUNG !
(30| E4103~-8713-0] NANE FLATE PLAQUE-MARQUE NAMENSSCHILD !
040] 01754~-50814 | BOLT, FLANGE VIS DE BUTEE FLAWSCHEN-BOLZEN s
050112621~7448--0} owL ING, CYL, HEAD CAPOTAGE DE CULASSE ZYLINDERKDPFDECKEL !
060(13921-9104-0] BoLT VIS BOLZEN <
070| 13824~-5753-0! CLANP, CORD ATTACHE-FILS KABELKLEMME 1




CAMSHAFT (D-G TYPE)
ARBRE A CAMES (D-G TYPE)

E04 B02-R

NOCKENWELLE (D-G TYP) 27 Apr 99
Vs
L S
A @&@* i
X ~e =
030?050 \7
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EL1D3-004-10

Kuhota GH250-TKS-KE
FHo PART No. Q: TY/S. Re, REMARKS
Eﬁﬁ REFERENCE PART NAME DESGNAT | ON BEZE | CHNUNG e |r.c.| remaraues
BESTELL-Nr, A BEMERKUNGEH
010]12621-1511-01 PusH RoD TIGE DE POUSSOIR STOSSELSTANGE <
020|12627~1555-0| TAPPET POUSSO IR STOSSEL <
030|12625-16501-0] ASSY CAMSHAFT ENS, ARERE A CAKES GRP, NOCKENWELLE !
040)12621-1650-0| CONP GEAR, CAMSHAFT PIGNOR, COMPLET GETRIESE i
050]|E3132-6632~01] SHAFT, FLY WEIGHT ARBRE DE VOLANT FLIEH-GEWICHT WELLE 1
080|05811~-00416 | ke, wooDRUFF CLAVETTE WOODRUEF SCHE IBEN-KE 1L 1
070[12184-6627-0! PN, DECOMP GOUPILLE STIFT 1
(80]12621-1830~0| BEARING, BALL ROULEMENT A BILLES KUGELLAGER 1
050|13961-1664—0| SEAL, OIL BAGUE JOINT OELDICHTUNGSRENG 1
100|13641-2368-0] sHIM CALE BE[LAGE ! 0. 20
100} 13641~1655-0( shiM CALE BE§LAGE ! 0. 25%
100| 13641-2362-0| sHiK CALE BEILAGE ' 2. 300
100|13641-16558-0| sHim CALE BEILAGE ' 0.sm
100|13641~2363-0 sHIM CALE BEILAGE 1 0, 2004




E05

EL103-005-1F

PISTON AND CRANK SHAFT (D-G TYPE)
PISTON ET VILEBREQUIN (D-G TYPE)
KOLBEN UND KURBEWELLE (D-G TYP)

BO3-L

27 Apr 99

Kybhota
GH250-TKS-KE
EFRo|  PART Mo, Q' T¥/S. o, REMARKS
E;,n: REFERENCE PART NAME DES|GNAT{ON BEZE | CHNUNG St S [1.c.| ewnoues
BESTELL-Nr. A BEMERKUNGEH
010i12621-2113~0}risTon PISTOR KOLBEN ' st
010/12621-2136~0] P1sTON PISTON KOLBEN 1 10, 251
010{ 12621-2195-0| PISTON PISTOR KOLBEN i 10,508
0Z0| EG161-2105—0] ASSY PISTON RiNG ENS, SEGMENT GRP, KOLBENRING ! ST
0201 EG161-2110~0 ASSY PISTON RING ENS, SEGMENT GRP, KOLBENRING 1 10,25
0201 EG161-2109~0 ASSY PISTON RING ENS, SEGMENT GRP, KOLBEKRING 1 +0. SO
030 12627-2131-0| PN, PISTON AXE DE PISTON ¥OLBENBOLZEN !
040 13981-2133-0| ciR-cLIP, INTERNAL CIRCLIF INTERNE SPRENGR NG, INNEN z
050] 12627-2201-0| ASSY ROD, CONNECTING ENS, BIELLE TRIEBSTANGE XOMP 1 T
050| 12627-2205-0| ASSY ROD, CONNECTING ENS. BIELLE TRIEBSTANGE KOMP ! 0. 2w
050! 12627-2206~0| ASSY ROD, CONNECTING EKS, BIELLE TRIEBSTANGE KOMP 1 -0. 50
060|12627-2214-0] BoLT, ROD BOULON BOLZEN <
070[ 12545~2304~0] ASSY CRAHKSHAFT VILEBREQUIN, ASS BAUGRP, KURBELWELLE 1
080[{13961-2411-0] GEAR, CRAKK P1GNON ZAHNRAD !
090! 13968-2644~0| GEAR, BALANCER PIGNON DE BALANCIER GETRIEBE, SCHWIKGE !
100{12181-8524-0| XEY, WOODRUFF CLAVETTE WOODRUFF SCHE IBEN-KEIL 1
110{12621-1630~0| BEARING, BALL ROULEMENT A BILLES KUGELLAGER ¥
120} 0810306306 |BEARING, BALL ROULENENT A BILLES KUGELLAGER 1
130{£3131-2355—0 SEAL, 0iL BAGUE JOINT OELDICHTUNGSR NG 1
140| 13641-2368~0|sHiK CALE BE[LAGE 1 0. 2000
140{13641-1655-0}sHIM CALE BEILAGE L 0. 25%
140|13641-2362-0|sHI# CALE BEELAGE 1 0. 30
140|13641-1656-0|sHI CALE BEILAGE 1 0. 39m
140[13641-2363-0| sHin CALE BEILAGE 1 0. 40
140} 12621-1660-0] sHIN CALE BE|LAGE 1 0. 40
140} 13641-2385~0{ sHIM CALE BEILAGE 1 . 5o
140/ 12621-2368~01 SHIM CALE BEILAGE 1 2. 55
140]12621-2369~0 sHiN CALE BEILAGE 1 0. 6ot




EO06

E4103-006~10

BALANCER

COMPENSATEUR
MASSENAUSGLEICH

re
01010?0
040

BO3-R

27 Apr 99

1€

<sbola GH250-TKS-KE

EENo|  PART Mo, g: ;gﬁo"g REMARKS
No|  REFEREWCE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG STUECK/S. Nr, |!-C.| REMARQUES

BESTELL-Nr, A = BEMERKUNGEN

010{ 1396826300 COMP WEIGHT, BALANC, POIDS Y¥IF KOMP LEBENDGEW | CHY )

020| 13968—-2645-0| GEAR, BALANCER FIGNON DE BALANCIER GETR|EBE, SCHW | NGE L

0301 13662-9503-0/ KEY, FEATHER CLAVETTE KEIL !

040 13968-2627~0| BUSH, BALANCER JUINT DICHTUNGEN 1

050126342621 -01 CASE, BALANCER CARTER GEHAEUSEBILANZ 1

060{01123-50860 |BoLT vis BOLZEN <

070(01023-50635 |soLT VIS BOLZEN 1




EQ7

GOVERNOR

REGULATEUR DE VITESSES

B04-L

REGLER 27 Apr 99
££103-007-10
IKKyubatg
GH250-TKS-KE
Eﬁ?:” ErEseicE PART NAVE ES| g‘,;;;:f;,"g- BuRalE
1.9'4: :grm-ur_ DESIGNATION BEZE | CHNUNG smgci < lr. (LG mgggiu
010} 12621-5602~4 ) ASSY LEVER{GOVERNOR) ENS. LEVIER(REGULAT. } GRP, HEBEL (REGLER) !
020/01123-50835 |eoLy VIS BOLZEN 1
030! 04012~50080 | WASHER, PLAIN RONDELLE FREIN SCHEIBE 1
(40| 13961-9202~0 NuT ECROU HUTTER i
050|12627-5614~2] SHAFT, GOVERNOR LEVER ARBRE DE LEVIER REG. REGLERHEBELWELLE 1
060 —_— BLANK BLANC LEERE SPALTE -
070! 05515~-60800 | PIN, SKAP GOUPILLE BETA §ICHERUNGSSTIFT !
080] 0401360080 | WASHER, PLAIN RONDELLE FREIN SCHE1BE <
090| 13641-5624~0| GASKET JOINT DICHTUNGSPLATTE '
100 12621-5641—0| SPRING, GOVERHOR RESSORT DE REGULATEW REGLERFEDER !
110| 12621 ~5642-0{ SPRING, GOVERNOR RESS0RT DE REGULATEU REGLERFEDER 1
120|12625-5635~0] Rob, GOVERKOR TIGE DE REGULATEUR REGLERSTANGE !
130{12625-5639-0] SPRING, ROD RESSORT DE TIGE FECER '
140} 1396155290 COMP GEAR, GOVERNOR ENGLEN, DE REGULATEUR GETRIEBYKOHP i
1501 13641~-5533~3| WASHER RONDELLE SCHEIBE 1
160} 13641-5534—2| WASHER RONDELLE SCHEIBE 1
1701 13961-5545~0) SLEEVE, GOVERNOR BAGUE PE REGULATEUR REGLERMUFFE 1
1801 13641-5536-3] CLIP, GOVERNOR ATTACHE SCHELLE '




FUEL FILTER AND FUEL PUMP
FILTRE A CARBURANT ET POMPE D’ALIMENT
KRAFTSTOFFILTER UND KRAFTSTOFFPUMP

EO8

B04-R

27 Apr 99

h%ﬁi}%/
\ -/ -
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1020 e
Rt EH- :7 //-T:
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N4
£4103-008-10
IKubofa GH250-TKS-KE
EF No, PART Mo, PART NAME g: E’ﬁ ";- REMARNS
SNo]  REFERENCE DESIGNAT I ON BEZE | CHNUNG w3 |G REMARQUES
\D-N{  BESTELL-Nr, ST"R;/ S.Hr, BEMERKUNGEN
010) E4103-4301~0| ASSY cocK, FUEL ENS. ROBINET, CARBUR, MONTAGE HAHR KRAFTST !
020| 12454-4313-0] poT, FILTER POT BE FILTRE SAMMELBECHER 1
030} 12454431 6-0| ELEMENT, FILTER ELEMENT DE FILTRE FILTEREINSATZ !
D40|12866-4314-0| GASKET JOINT DICHTUNGSPLATTE !
050} 12643-9675-0| 0 rinG JOINT TORIQUE 0 RING L
050] 0302450512 |SCREW, WITH WASHER VIS SCHRAUBE ‘
(70! 09664~60090 | TusE, FuEL TUYAY KRAFTSTOFFROHR 1 ¥ 6% 4 1080
080|E2111-4237-Q| cLAMP, HOSE COLLIER DE DURITE SCHLAUCHB | HOER 1
090} 12901 ~4237-0] CLAMP, HOSE COLLIERDURITE SCHLAUCHE INDER 1




FUEL TANK
RESERVOIR A CARBURANT
KRAFTSTOFFBEHAELTER

E09

(3

010-50350

)

BO5-L

27 Apr 99

110 €103 -019-10 18

Kiyboflg
GH250-TKS-KE

EFNo|  PART Ho, @' TY/S, No, REMARKS
SHo|  REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG e e J1.c]  Remamoues
LD-Kri  BESTELL-Nr, A = BEMERKUNGEH
010|E4103-4103~0} ASSY TANK, FUEL RESERVOIR A CARBURAN KRAFTSTOFFHEHAELTER '
020 —— BLANK SLANC LEERE SPALTE -
030 61192-5472—-0| ASSY CAP, FUEL TANK BOUCHOM DE RESERVOIR GRP, TANKYERSCHLUSS !
040/ 81191-5474~0/ GASKET, TANK AP JOINT DICHTUNG, TANKVERSEH, !
050|61191-4723-0] LABEL ET IQUETTE AUFKLEBER !
060! 136074135~} FILTER, FUEL FILTRE A CARBURANT KRAFTSTOFFILTER 1
070| KK121-5474—-0] GAUGE, FUEL JAUGE A CARB TRE | BSTOFFARZE | GE 1
080| 61592~5411~0| cover, FRONT COUVERCLE D° AVANT VORDERDECKEL 1
090|01027-50616 |BoLT VIS BOLZEN 1
100| 51601-2731-0| aromNeT GRUKMET GUMMITUELLE :
110 KK121~549]~{}| BRACKET, TANK SUPPORT DE RESERVOIR KLAMMER, TANK 1
120|01754-50816 {BOLT, FLANGE ¥1$ DE BUTEE FLANSCHEN-BOLZEN <
130/62081-1118-0]soLT vis BOLZEN !
140|04512-50080 |WASHER, SPRING RONDELLE GROWER FEDERRING !
150( 61551-5512-0/| coro, EARTH CABLE DE TERRE KABEL, ERDE 1
160 —_— BLANK BLANC LEERE SPALTE _
170} 01754-50830 |BOLT, FLANGE ¥1§ DE BUTEE FLANSCHEN-BOLZEN ¥
180]02121-50080 |wut ECROU HUTTER 1
190| 62091-5433-0 cusHI10R, RUBBER COUSSIN BUFFER, GUMA | <




SPEED CONTROL PLATE
E10 COMMANDE DE RALENTI ACCELERE BOS'R

DREHZAHL REGLERPLATTE 27 Apr 99

Kubhola E4103-B03-10
_ GH250-TKS-KE
TS T | T s
0SNo|  REFEREWCE PART NAME DESIGNATION BEZE CHNUNG STUECK/S. Ky, |1.C.| REMARQUES
BESTELL-Nr, A BEMERKUNGEN
010(12016-5700~0{ coMp, LEVER, CONTROL LEVIER CONTR, COMP, STEUERHESEL KOMP, L
020]12643-5719-0] sPriNg, LocK RESSORT D’ ARRET LOCHFEDER <
030| 03054-50520 | SCREW, PAN-HEAD VIS SCHRAUBE <
0401 12191-5746-0| STOPPER, RELEASE BUTEE SPERRBOLZEN !
T

050113185-~9113=-0| BoLT VIS BOLZEN




CARBURETTOR (COMPONENT PARTS)

E11 CARBURATEUR (PARTIES COMPOSANTES) BO6“L

KARBURATOR (EINZEL-TEIL) ) 27 Apr 99

,@ 50
290/ 40
160——m \__?10_0\, -
% 120
17 12016~ 008- 10
Kubola
__ GH250-TKS-KE
EFMo|  PART No. g IV/S he. REMARKS
S No, :sEsFrE:LEff: PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG s%uTsi';t'?é Nr. |1-C.| REMARQUES
" A BEMERKUNGEN

010/12016-4401—3| ASSY CARBURETTOR ENS. CAREBURATEUR VERGASER, KOMPLETT '

020| 12821-4432-G| VALVE, THROTTLE YOLET DES GAZ DROSSELKLAPPE !

030/ E0101-4434~0] screw, cRosS YIS SCHRAUBE c

040/ E0101~4455-0) SCREW vis SCHRAUBE <

050i E4103~4453—0| VALVE, CHOKE SOUPAPE D’ ENTRANGLUR DROSSELVENTIL !
060|12621-4421-0| sPriNG RESSORT FEDER <
070|12154-4423-0| scrEw, I1DLE vis LEERLAUFSCHRAUBE 1
080]13942-4418~0]PiLOT JET GICLEUR GICLEUR, RALEAT! !

090! 12621~4484-0{ ASSY VALVE, HEEDLE SOUPAPE A POINTEAU NADELVENT IL !

100} 12621 ~4430~0} COMP SHAFT, THROTTLE ARBRE D" ETRANGLEUR DROSSELKLAPPE, KONP !
110|12621-4471-0} FLOAT ELOTTEUR SCHW [MMER !

1201 12822-4473—-0| CHAMBER, FLOAT FLOTTEUR OE RIVEAU SCHWIMMER GEHAEUSE !
130]12621-4478-0/|Pis GOUP | LLE STIFT !

140|13266-44 740} PACKING, F/CHAMBER JOINT D1CHTUNGSHMATERIAL 1
150(12621~-4412-0) HOZZLE, MAIN GICLEUR, PRICIPAL HAUPTOUESE '
160(12307-4428—0] GASKET JOINT DICHTUNGSPLATTE 1
170[12622-4428-0| 8oLt VIS BOLZEN 1
180|13581~4452-0| SPRING RESSORT FEDER 1
190{13581-9713-0/ BALL BILLE KUGEL '
200|12622-4451-0| LEVER, CHOKE LEVIER SCHALTHEBEL 1
210]{12271-4466-0] RING BAGUE RING !
220]12271-4467-0{ RING BAGUE RING 1
230|12625-4426~0] HAIN-JET &I CLEUR HAUPTRUESE 1
240{12621-4415~0| AR JET SOUFFLE LUFTSTROW 1

250] 12641 ~4422—0| ADJUSTER REGLEUR EENSTELLUNG '
260|12621-4486-0]cLip ATTACHE SCHELLE i

2701 12621-4457~0| RiNG BAGUE RING 1
280|13941~4485~0] seAL JOINT ROND DICHTUKGEN !
280|13941~4483—-0] SCREW, DRAN vVis ABLASSSCHRAUBE !

300! 13941~44B1-0{ sPrING RESSORT FEDER !




E12

RECOIL STARTER

LANCEUR

ANLASSHILFSGERAT

050

BO6-R

27 Apr 99

D10~ + |1
- {180 > oo
12671 -045-10
Kubntn
GH250-TKS-KE
EFNo|  PART Mo @ TY/S. No. REMARKS
Efﬁ: REFEREACE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG e e, 1| remaRaUES
r. A BEMERKUNGEN
010| 12621-6101~0| ASSY STARTER, RECOIL ENS, LARCEUR GRP, SCHNURANLASSER !
020| E6101-5108-0] AsSY STARTER, REC SUB ENS, LANCEUR HANDSTARTER, KUMP 1
030| E6101-6155~0/| cASE, RECOIL STARTER CARTER DE DEMARREUR CEHAUSE !
040| 12647-6154-0] SPRING, SPIRAL RESSORT SPIRAL SPIRAL-FEDER !
050| E6101-6152-0| REEL TOURET TROMMEL !
060} 13802615301 cLaw GRIFFE KLAUE <
070] 13626-6163-0 SPRING, DOG RESSORT FEDER, KUFFE <
080] 13955~-5162-0) RETAIHER SUPPORT HALTESCHE!BE 1
0801 12763-6187-0| SCREW, CENTER vis SCHRAUBEN 1
100[ 13626—~65185~0| SPRING, BRAKE RESSORT DE FREIN BREMSFEDER t
110 12004-6109-0| AsSY ROPE, STARTER DEMARREUR A CORDE STARTERSEIL, KOMPLETT i
1201 12004-6165~0| ROPE, STARTER CORDE DE DEMARREUR AMWERFER 1
130|12521-6167-0| HANDLE MAHCHE HANDGR1EF 1
140[ 12184-6171-0] PROTECTOR PROTECTEUR SCHUTZ 1
150! 12647-6160~0| CASE, SPRING CARTER GEHAEUSE 1
160] 12621-6174-0| PSLLEY, START POULIE DE DEMARREUR RIEKENSCHE | BE t
170101754-50608 | BOLT, FLANGE YIS DE BUTEE FLANSCHEN-BOLZEN &




FLYWHEEL AND MAGNETO
VOLANT MOTEUR ET MAGNETO
SCHWUNGRAD UND MAGNET

E13

EL03-020M10

BO7-L

27 Apr 99

IKKubafqg AN
, GH250-TKS-KE

@' TY/S. No. REMARKS
s [ PART NAME DES|GNAT 1 ON BEZE | CHNUNG e . J1.c.| REMARQUES
ID-Wi  BESTELL-Rr, A BEMERKUNGEN
0101 12647-6771~0| SPARK PLUG D’ ALLUMAGE ZUENDKERZE !
020} 12918~6772~0] CAP, SPARK PLUG CAPSULE DE BOUGIE XERZENSTECKER !
030 — BLAKK BLANC LEERE SPALTE -
040] 12621-6745~0| ASSY MAGETO, F-WHEEL ENS, BAGNETO MAGNET, KOMPLETT 1
050|12621~6704-2] CoMP, FLYRHEEL VOLANT MOTEUR COMP, KOMP, SCHWUNGRAD '
0601 12623-6705-01 16N TER DISTRIBUTEUR ZUNDVERTEILER !
070]12621-5802-3|FAN LH VENT ILATEUR G, VENTILATOR 1S 1
080|13801~-9112-0 | BoLT VIS BOLZEN B
690 12331~-9523~0] KEY, WOODRUFF CLAYETTE WOODRUFF SCHEIBER-KEIL 1
1001 1233167350 NuT, FLYWHEEL ECROY VOLANT MOTEUR SCHAUNGRADMUTTER L




VALVE AND ROCKER ARM
SOUPAPES ET CULBUTEUR
VENTILE UND KIPPHEBEL
050
040

E14

080

BO7-R

27 Apr 99

020

12622-020-10 010
IKubota GH250-TKS-KE
EFNo|  PART o, v ;gﬁ Ho. REMARKS
BSNo|  REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG s‘}ugw‘; Wr. |1.C.| ReMarquEs
AD-N  BESTELL-Nr. “—— - | BEMERKUNGEN
(10| 1262213110 YALVE, iNTAKE SCUPAPE D' ADMISS 10N EINLASSVENT 1L
020{12627-1312-0] VALVE, EKHAUST SOUPAPE D’ ECHAPHENT AUSLASSVENTIL
030] 12627-1324~0] SPRING, YALVE RESSORT DE SOUPAPE VENT IL~FEDER
040)12627~-1333-0{ RETAINER, VALVE SP. CUVETTE SUPEREEURE ZURUECKHALTER
050! 12627-1336-0] coTTER CLAVETTE KEiL

060} 1262714110} ARN, ROCKER CULBUTEUR DE SOUPAPE

SCHW | NGHEBEL

0701 12621-1423-0{ HuT, ADJUSTING ECROU DE REGLAGE

EINSTELLMUTTER

080] 152611424~ nuT ECROU MUTTER
0901 12627-1514~2| cutoe, PusH Rop GUIDE DE TIGE STOESSELFUEHRUNG
100} 12627-9101~0{ soLT VIS BOLZER

LY I I N B X Y PV G




E15

INTAKE ELBOW
PRISE COUDE
ANSAUGKRUEMMER

BO8-L

27 Apr 99

E£193-014-1D -

iKbola GH250-TKS-KE
REFNo|  PART Mo, Q TY/S. Ho, REMARKS
Posko|  REFERENCE PART NAME DES|GNATION BEZE| CHNUNG R
Bil D} BESTELL-Nr, A — REMERKUNGEN
010!12016~4401~3| ASSY CARBURETTOR ENS, CARBURATEUR VERGASER, KOMPLETT !

020| E3511-4611-0| GASKET, CARBURETTOR JOINT DE CARBURATEUR DI CHTUNG, VERGASER !
030]{12627-4615=-{)] INSULATOR ISOLATEUR ISOLATOR !
040|12621-4B16-0| GASKET, INSULATOR JOENT D' ISOLATEUR B CHIUKG, 1SOLATOR 1
050)12625~1181-0! ELBOW, INTAKE COUDE D' ADMISS 0N ANSAUGKRUEMMER 1
080]226827-1182~0| GASKET, INTAXE ELBOW JOINT DE COUDE DICHTUNG, ANSAUGKRUEM 1

070} 12627-9151-0} sTup GOUJON STEHBOLZEN 1
080(12627-9152-0] sTuUp GOUJON STEHBOLZEN !

090] 02751~-50080 | NUT, FLANGE ECROU A EMBASE FLANSCHEN-MUTTER <

100! 12643-1179-0/ STAY, INTAXE ELBOW SUPPORT, COUDE STREBE !
110{13901~-9102-0{soLY VIS BOLZEN 1

120(01025-50614 |BoL7 VIS BOLZEN 1
130]|12625-57867~0 | HOLDER, WIRE SUPPORT DE FIL HALTERUNG, YERDRAHT, '

140{01202-50612 |BoL7 VIS BOLZEN !




AIR CLEANER

E16 BO8-R

FILTRE A AIR
LUFTFILTER 27 Apr 99
" A
| b
— <
Mo3o0
Eg
1050
100
S
‘. 1100
K\
E4103-021-10 L0 “120
130
!
<ubota GH250-TKS-KE
FMNo FART No, g: gﬁ “g- REMARKS
SMoj  REFERENCE PART NAME DESIGNAT 0N BEZE 1 CHNUNG STUECK/S, Nr. |1.C.| REMARQUES
BESTELL-Hr, — BEMERKUNGEN
0101 E4A103-1103-0|ASSY CLEANER, AIR ENS, FILTRE A AR GRP, LUFTFILTER

A

*
020] E4103~8748~0]ASSY BODY,A/C ENS, CARRDSSERIE F/A LUFTEILTERKOEPER !
030! 12623-1135-0| coMP cAP,AlR CLEANER CHAPEAU D’ AIR FILTRE GRP, KAPPELUFTFILTER T
035 E6108-9371-0(sCREW vis SCHRAURE !
040|12338~8845-0/ LAREL, AIR CLEANER ETIQUETTE AUFKLEBER 1
050| 12625-1151~0| GASKET, AIR CLEANER JOINT D" AIR FILTRE B1CHTUNG, LUFTFILTER !
060| 12625-1108-0| As$Y ELEMERT, CLEANER ELEMENT FILTRANT GRP, FILTERELEMENT 1
070| 12625-1120~2| ASSY 0IL PAN, A/C ENS. CARTER D’ HUILE GRP. OELWANNELUFTRE!, !
080} 12623-1131~0| GASKET JOINT DiCHTUNGSPLATTE !
090| 12625-1141-0| DUMPER, AIR CLEANER DUMPER D’ AIR FILTRE AUTOSCHUTTER 1
100[12623-5780~-0] ASSY ROD, CHOKE ENS, TIGE STIFT KONP 1
110{13661~5782~0| cusH10N, CHOKE ROD LOUSSIN AUFLAGE, CHEKESTANGE L
120|12643-8728-0) MARK, CHOKE ETIQUETTE KENHZE ! CHNUNG, CHOKE !
130{12625-9101-0 soLT vis BOLZEN ¢
140} 12623-5787-0| HOLDER, CHOKE ROp SUPPORT HALTERUNG i




MUFFLER (1-2-4) (STANDARD TYPE
E17 SILENCIEUX (1-2-4) (STANDARD ) BOQ'L
AUSPUFFTOPF (STANDARD TYP) 27 Apr 99

£4103-022-10

iKyhata

GH250-TKS-KE
EFNo|  PART Mo, GTH/S. W REMARKS
SNoi  REFERENCE PART NAME DESIGNATION BEZE | CHNUNG SgUEC/KI%' ?;, 1,;.| REMARQUES

BESTELL-Nr, A — BEMERKUNGEN

010]12625-1212-2| coMP, MUFFLER SILENCIEUX COMP KOMP, AUSPUFFTOPF 1
020112627~1223—0| GASKET, MUFFLER JOINT DE SELENCIEUX DI CHTUNG, AUSPUFFTOPF 1
030/ 13951-9155~0/ sTup GOUJON STEHBOLZER <
040|02114-50080 |KuT ECROU KUTTER 2
050 04512-60080 | WASHER, SPRING RONDELLE GROWER FEDERRING <
060| 12625-1251~0/| STAY, KUFFLER SUPPORT DE SILENCIEU STREBE 1
070 01125-60816 |BoLY vis BOLZEN !
080(12625~-1271~0] COVER, MGFFLER COUV, DE SILENCIEUX AUSPUFFTOPFDECKEL !
090 11420-9101=0/ BOLT, ELAKGE YIS DE BUTEE FLANSCHEN-BOLZEN *

]

100|12182-0175-0| HooX, ENGIKE ANNEAU OF LEVAGE HOTOR-AHKERHAKEN




TOOLS
E18 OUTILLAGE
WERKZEUG

010

AN
REG

B09-R

27 Apr 99

E£103-023-10

<t
<ubola GH250-TKS-KE
erMo]  PART Mo, ¢ TY/S. No, REMARKS
OSMo|  REFERENCE PART NAME DES]GNAT I ON BEZE I CHNUNG orpeate- % |1 Remamoves

BESTELL=Nr, A BEMERKUNGEN
010]|12645-9121—0} AsSY BOX, PLUG EXS, CARTER DE BOUCH, GRP, SAATKASTENSTOPF, )
020]07012-11013 | SPANNER CLEF SCHLUSSEL '
030/ 07115-56143 | SCREWDRIVER, CROSS TOURNEVIS ERUCIF, SCHRAUBENKSTEN L




E19

TOOLS
OUTILLAGE
WERKZEUG

020
030

060

B10-L

27 Apr 99

010

050

=

—

E4103-024~10

TG
bota GH250-TKS-KE
NG| REFERENGE PART NAME DESIGNA E1CHWNG gigﬁ""? PAARQLE
No SESTELLHr. GNATION BEZ s]‘UEcA s N |16 Bﬁgﬂ;ﬁfﬁg&;ﬂ
010| 61592-5521-0] swITCH, ENGINE STOP INTERRUPTEUR ZURDSLHALTER !
020|02112-50080 |NuT ECROU MUTTER !
030/ 04411-50080 | WASHER, TOOTHED RONDELLE SCHEIBE L
040/ E4103-4713~01 LABEL, TANK L ETIQUETTE AUFKLEBER !
050} E4103-4714—-0] LABEL, TANK R ETIQUETTE AUFKLEBER L
0801 £2113-4734-()| HARK, KUBOTA MARQUE DE KUBOTA MARKIERUNG KUBOTA L







KO1 TRANSMISSION CASE CO1-L

CARTER DE TRANSMISSION
27 Apr 99
Kuyhnta
TF 100
{REFNgZ| PARTN". QTY /8. No. REMARKS
POSN'.| REFERENCE PART NAME DESIGNATION QTE / No. S. 1C.] REMARQUES
010 | KK211-11110 |[CASE TRANSMISSIONLH  |DEMI-CARTER GAUCHE 1
020 | KK211-11120 |CASE TRANSMISSIONRH  |DEMI-CARTER DROIT 1
030 | 01754-50830 |BOLT FLANGE VIS 7
040 | 01754-50865 |BOLT FLANGE VIS 1
050 | 01754-50875 {BOLT FLANGE VIS 1
060 | 01473-51002 |BOLT VIS 1
070 { 02131-50100 |NUT ECROU i
080 | 01153-50812 |BOLT VIS z
080 | 04717-00800 |WASHER WITH RUBBER RONDELLE JOINT z
100 | 62671-11150 |ASSY PLUG OIL FILLER BOUCHON REMPLISSAGE 1
110 | 06314-60040 |PLUG OIL FILLER BOUCHON REMPLISSAGE !
120 | 6267111210 JLABEL OIL FILLER AUTOCOLLANT 1
130 | 04811-00200 [0 RING JOINT !
140 | 05012-00812 [PIN STRAGHT GOUPILLE 2
150 | 62523-11220 [COVER COUVERCLE 1
160 01754-51020 |BOLT VIS 1
170 | 62671-11220 {BOLT VIS 1
180 | 0211850100 |NUT ECROU T
90 | 0t17351018 |BOLT VIS 1
200 | 04797-01000 [WASHER BAGUE 7
210 | 26919-21330 |[BOULON 2




K02

TRANSMISSION GEAR-1
TRANSMISSION-1

CO1-R

27 Apr 99

010
50
1
IKiybnkq
TF 100
REF.N#| PARTN". QTY! S, No. REMARKS
POS.N".| REFERENCE PART NAME DESIGNATION QTE/No. 8. '\ remarauEs
010 | Kk211-14110 ISHAFT ARBRE 1
020 | 09500-17327 |SEAL OIL BAGUE 1
030 | 09500-17357 |SEAL OIL BAGUE 1
040 | 62523-14190 |[BEARING BALL ROULEMENT z
050 | KK211-14120 |GEAR 17 THEETH PIGNON 17 DENTS 1
060 | KK211-14130 |GEAR 37 THEETH PIGNON 37 DENTS 1
070 | 08822-02417 iBEARING BALL ROULEMENT 1
080 | 08822-02413 JBEARING BALL ROULEMENT z
090 | 62071-14120 {SEALOQIL BAGUE !
100 | KK211-14140 |COLLAR THRUST RONDELLE DE BUTEE !
110 | 04512-00200 |CIRCLIP CIRCLIP !
120 | KK211-14150 |GEAR 21 TEETH PIGNON 21 DENTS 1
130 | KK211-14160 |GEAR 22-29 TEETH PIGNON 22-29 DENTS 1
140 | KK211-14212 [SHAFT ARBRE !
150 | 08101-06203 |BEARING BALL ROULEMENT 2
160 | KK211-14222 |GEAR 32 TEETH PIGNON 32 DENTS 1
170 | 62071-14120 [SEAL QIL BAGUE 1
180 | KK211-14140 |COLLAR THRUST RONDELLE DE BUTEE !
100 | KK211-14230 |GEAR 1928 TEETH PIGNON 19-28 DENTS 1
200 | 08822-02413 |BEARING BALL ROULEMENT 2




K03

TRANSMISSION GEAR-2

CO02-L

27 Apr 99
Kybntag
TF 100
REF.N#| PARTN" QTY /8. No. e REMARKS
POS.N*.| REFERENCE PART NAME DESIGNATION QTE/No. S. ©| remArQuES
010 | KK211-14313 |SHAFT ARBRE 1
020 | 08101-06203 |BEARING BALL ROULEMENT 2
030 | 62081-14260 |BUSH BAGUE 2
040 | KK211-14322 |GEAR 19-26-39 TEETH PIGNON 19-26-39 DENTS 1
050 | 52081-14280 |CIRCLIP CIRCLIP 2
060 | 62581-14320 |GEAR PIGNON 2
070 | 62271-14340 |SPRING RESSORT z
080 09500-17328 [|SEAL OIL BAGUE 1
080 | KK211-14410 |SHAFT ARBRE 1
100 | 0810106303 |BEARING BALL ROULEMENT 2
110 | 62523-14420 [GEAR PIGNON 2
120 | 62331-14430 [CHAIN CHAINE 2




27 Apr 99
IKyubotn
TF 100
REF.N#| PARTN". QTY /5. No. o REMARKS
POS.N".| REFERENCE PART NAME DESIGNATION QTE/No. . C-1 REMARQUES
010 | 62801-17100 [AXLE 4 AXE 1 1
020 | 62801-17200 |AXLE 2 AXE 2 !
030 | 08101-06208 [BEARING BALL ROULEMENT z
040 | 09500-00003 [SEAL OIL JOINT z
050 | 08823-03517 |[BEARING BALL ROULEMENT 1
060 | 08822-22817 |BEARING BALL ROULEMENT 1




K05

SHIFT FORK
FOURCHETTE CHANGEMENT DE GAMME

CO03-L

27 Apr 99
260
0
1
0
230
V-
’
(@{’ 2 o
2 ) 11§ '; e’ ?fa - j 4,8
o A 20
NS é?m
: 7
)
) | oo
Kiyhata & 10
TF 100
REF.N#] PARTN" QTY(S. No. REMARKS
POS.N.| REFERENCE PART NAME DESIGNATION QTE/No. S. 1C.1  REMARQUES
010 | KK211-18110 {FORK SHIFT (FORWARD)  |FOURCHETTE (M.AVANT) 1
020 | 01023-50618 {BOLT VIS 2
030 | KK211-18120 [FORK SHIFT (REVERSE) FOURCHETTE (M.ARR.) 1
040 | 05112-50525 (PIN GOUPILLE !
050 | 05511-51210 |CIRCLIP CIRCLIP !
060 | KK211-18130 |FORK SHIFT FOURCHETTE !
070 | 62901-18150 [SEAL OIL JOINT 2
080 | 62581-18230 |SPRING RESSORT 2
090 | 0771501605 |BALL BILLE .
100 | 52081-18330 |BOLT VIS z
110 | 04717-01000 |WASHER WAITH RUBBER RONDELLE JOINT z
120 | KK211-18140 [HOLDER LEVER SUPPORT LEVIER 1
130 | KK211-18150 [HOLDER LEVER SUPPORT LEVIER 1
140 | KK211-18410 (SHAFT ARBRE !
150 | KK211-18420 |[FORK SHIFT FOURCHETTE K
160 | 62231-18530 |SPRING RESSORT !
170 | 0771501605 [BALL BILLE 1
180 | 67111-19140 |PIN GOUPILLE 1
190 | 05511-51642 [CIRCLIP CIRCLIP T
200 | 04012-50060 |WASHER PLAIN RONDELLE FLATE T
710 | 64441-18230 |COLLAR ENTRETOISE 1
320 | 50550-14130 |0 RING JOINT L
730 | 62671-18810 |ROD STEERING TIGE Z
240 | 04311-06100 |O RING JOINT z
250 | KK211-18820 |LEVER LEVIER 1
260 | KKZ211-18830 |LEVER (EVIER 7
270 | 02121-50080 |ECROU NUT z




FRONT FRAME

K06 CO03-R

SUPPORT MOTEUR
3 May 99
g . .A{, Y . - :;." >
A e NP
110" ,..f.—/l’fx:’/'/ 050
L .

oeo//r'j-/ .

100"

090 /

240 - -

030"

IKuhnig
TF100
REF. N° REFERENCE aTyY
bOS. NI, KE. PART NAME DESIGNATION OTE L.C.

010 00110-51110 COMP. FRAME FRONT SUPPORT MOTEUR !
020 00108.52510 LEFT FENDER AILE GAUCHE !
030 00108.83110 LEFT COVER, ROTOR AILE GAUCHE AMOVIBLE 1
040 02052-50080 NUT ECROU 12
050 02012-50100 NUT ECRQU s
060 04012-50080 WASHER RONDELLE 22
070 02012-50100 NUT ECROU 8
080 04512-50100 WASHER RONDELLE - &
090 02052-50080 NUT ECROU 4
100 04512-50080 WASHER RONDELLE 4
110 02552-50080 NUT ECROU FREIN !
120 00110-52120 STAND BEQUILLE 1
30 00108.52010 HITCH CHAPE 1
140 00108.52130 SPRING RESSORT 1
150 00110-52720 ENGINE PLATE PLAQUE MOTEUR 1
160 01053-50825 SCREW ‘ VIS 5
170 01053-51040 SCREW VIS 4
180 00108.42170 COLLAR ENTRETOISE 6
190 01153-51000 SCREW VIS &
200 00110-08100 SCREW VIS 1
210 01053-51025 SCREW VIS 2
220 04013-60100 WASHER RONDELLE 20
230 00108.52150 AXLE AXE DE CHAPE !
240 01053-50820 SCREW VIS 12
250 00108.52520 RIGHT FENDER AILE DROITE 1
260 00108.83120 RIGHT COVER, ROTOR AILE DROITE AMOVIBLE 1
270 00110-04022 PIN GOUPILLE 1
280 00110-01080 SCREW VIS 1
290 00108.53130 SCREW VIS 2
300 00108.61120 DEPTH ADJUST SKID EPERON !
210 02112-50120 NUT ECROU 2
320 00108.61110 HITCH SUPPORT EPERON 1




BELT COVER

KO7-1 CARTER DE COURROIE

C04-L

3 May 99

130

370 —

7t
23 A7 I NN SARY
030 /‘?\ y/ 3% 6\ \ \‘.\\-\270 030 \_\:250\ 100
i LI NN 100
020/ / \""\"/ \\‘ ﬂ - kS \‘\ \
/ / \\/\/\\ \‘\ ‘\ \
250/ 020’ 3407 3307 250 100 300 2890
Kubholqg
TF100
REF.N* | REFERENCE PART NAME DESIGNATION ary | e
POS. Nr. K.E. QTE
010 00108.54310 BONNET, BELT CAPOT 1
020 04013-60080 WASHER RONDELLE 4
030 02552-50080 NUT ECROU FREIN 4
040 00110-62140 WASHER RONDELLE 1
050 01053-50820 SCREW VIS 1
060 02751-50080 NUT ECROU 5
070 00110-92080 NUT ECROU CAGE t
080 01053-50825 SCREW VIS 1
080 04512-60080 WASHER RONDELLE 8
100 04013-60100 WASHER RONDELLE 7
110 00110-62110 ENGINE PULLEY POULIE MOTEUR !
120 00110-05712 KEY CLAVETTE 1
130 01053-50820 SCREW VIS 5
140 00110-00616 SCREW VIS 7
150 00108.52530 PLATE PATTE FIXATION PLATINE 1
160 00108.84150 BELT STOPPER BUTEE DE COURROIE 7
170 02751.50060 NUT ECROU A EMBASE v
180 00110-52540 PLATE PATTE DE PLATINE i
180 00108.00190 NUT INSERT 2
200 00108.00200 SCREW VIS A TETON !
210 00108.00210 SEAL JOINT 1
220 00110-42420 SPRING RESSORT 1
230 02012-50120 NUT ECROU 1
240 00110-13310 HOLDER TENDEUR !
250 01053-50818 SCREW VIS 3
260 00110-54230 COVER FOND DE GARTER !
270 00108.05540 KEY CLAVETTE 1
280 00110-62210 BELT COURROIE 2
290 00110-62120 PULLEY POULIE 1
300 00108.62130 COLLAR ENTRETOISE 1
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TF100
REF. N° REFERENCE QTY
POS. Nr. KE. PART NAME DESIGNATION o 1C.
310 00108.13320 ROLLER GALET 1
320 08121.06201 BEARING, BALL ROULEMENT A BILLE 1
330 04611.00320 GIRCLIP CIRCLIPS 1
340 01153-51260 SCREW VIS 1
350 01153-50840 SCREW VIS 1
360 00110-51252 SPRING RESSORT !
370 00108.56140 STAY PATTE DE CAPOT 1
380 00110-00820 SCREW VIS 1




HANDLE AND CONTROL _
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IGsbhnlng
TFi100
REF. N° REFERENCE aTy
BOS. NI, KE. PART NAME DESIGNATION QTE L.C.
010 00108.42900 DOUBLE LEVER LEVIER DOUBLE 1
020 00108.42810 WIRE STEERING CLUTCH CABLE DE DECLABOTAGE 2
030 00108.42830 CLOCK WIRE CABLE DE VERROUILLAGE 1
040 02552-50080 NUT ECROU FREIN 2
050 04012-50080 WASHER RONDELLE 2
060 00110-41630 HANDLE POIGNEE 1
070 00108.41420 HANDLE POIGNEE 2
080 00108.42910 LEVER LEVIER 1
030 00110-41400 HANDLE GUIDON !
100 01153-50850 SCREW VIS 1
110 01023-50616 SCREW VIS 2
120 02552-50060 NUT ECROU FREIN 3
130 01023-50620 SCREW VIS 1
140 00110-42210 WIRE, CLUTCH CABLE D'EMBRAYAGE 1
150 00103.41370 CLIP COLLIER 3
180 00108.55160 ELECTRICAL HARNESS FAISCEAU ELECTRIQUE ¥
170 00108.42330 WIRE, THROTTLE CABLE GAZ 1
180 00105.42920 THAROTTLE HANDLE MANETTE ACCELERATEUR 1
190 61592.55210 ENGINE SWITCH BOUTON CONTACT 1
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REF. N° REFERENCE QTY
o N ~E PART NAME DESIGNATION ore | ©
010 00110-47160 STICKER AUTQO. "RESERVOIR" GAL 1
020 00110-47340 STICKER " KUBOTA " AUTOCOLLANT "KUBOTA " 1
030 61481-48300 STICKER * DANGER * AUTOCOL. " INFLAMMA. 1
040 61232-48150 STICKER "PETROL" AUTOCOLLANT "ESSENCE" 1
050 Q0110-47170 STICKER AU. "RESERVOIR" DRO 1
060 00110-48160 STICKER Al) "GRILLE DE VITES." GAU 1
070 00110-48170 STICKER AU 'GRILLE DE VITES." DRO 1
080 00110-48140 STICKER "TF160" AUTOCOLLANT “TF100" 2
080 00110-48210 STICKER AUTOCOL. "LIRE MANUEL" 1
100 00110-48150 STICKER "THROTTLE.” AUTOCOLLANT "GAZ" 1
110 61481-47140 STICKER AUTOCOL. "EMBRAYAGE" 1
120 61611-48280 STI. "REAR ROTARY TO" AUTOCOL. “OUTIL ROTA 1
130 NON FOURNI PLATE CE TF100 PLAQUE CE TF100 1
140 NON FOURNI RIVER RIVET POP 4
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REF. N° REFERENCE aTY
D 1.C
POS. NI KE. PART NAME ESIGNATION aTE

010 04612.00120 CIRCLIP CIRCLIP 1
020 00108.42450 SHIET CIMBLOT DE COMMANDE 1
030 00108.18530 SPRING RESSORT 1
040 04612.00220 CIRCLIF CIRCLIP 1
050 00108.42320 HOLDER SUPBORT ARTICULE 1
080 00108.42610 GEAR PIGNON DE COMMANDE 1
070 00110-42350 WASHER RONDELLE 1
080 02552-50080 NUT ECROU FREIN 1
080 01053-50616 SCREW VIS 2
100 04512-60060 WASHER RONDELLE 2
110 00108.42330 LOWER FORK NOIX DE FOURCHETTE B BAS !
120 00108.42340 UPPER FORK NOIX DE FOURCHETTE H HAUT 1
130 00108.42130 SHAFT AXE D'OSCILLATION 1
140 00108.42310 SPEED CHANGE COMMANDE DE VITESSE 1
150 00108.18370 ARM SPEED CHANGE LEVIER DE VITESSE 1
160 01053-50820 SCREW VIS 4
170 04512-60080 WASHER RONDELLE 4
180 04013-60080 WASHER RONDELLE 4
190 00108.42110 SPEED GRID GRILLE DE VITESSE 1
200 D0108.06914 GRIP MANGCHON 1
210 00110-42190 CASE POWER GRILLE DINDEXAGE i
220 00108.42180 STAY TOLE DE BLOCAGE !
230 00108-22160 WASHER RONDELLE 1
240 00108.22160 SPRING RESSORT 1
250 04015-50060 WASHER RONDELLE 1
260 01311-10820 SCREW VIS 1
270 04013-60060 WASHER RONDELLE 1
280 00108.12350 SCREW VIS DE NOIX 1
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REF. N° REFERENCE aTyY
POS. NE. KE. PART NAME DESIGNATION QTE LC.
010 00110-10140 SCREW VIS 2
020 04013-60100 WASHER RONDELLE 5
030 00110-41110 COMP. HOLDER HANDLE PIVOT 1
040 02056-50100 NUT ECROU 3
050 00108-43430 SPRING RESSORT DE VERROU !
080 00108-41310 LEVER LEVIER DE VERROU 1
070 04013-50080 WASHER RONDELLE 1
080 02552-50080 NUT ECROU FREIN 1
090 02552-50060 NUT ECROU FREIN 1
100 04013-60060 WASHER RONDELLE 2
110 00108-41320 PIN LOCK DOIGT DE VERROU 1
120 01053-50625 SCREW VIS 1
130 04512-00380 CIRCLIP CIRCLIP 1
140 00108-41220 BONNET CAPOT POTENCE 1
150 00110-06012 SCREW VIS 4
160 02012-50080 NUT ECROU 1
170 00108-41200 COMP. ERAME HANDLE SUPPORT GUIDON 1
180 00108-41140 HOLDER BRIDE CRANTEE 1
190 00108-41150 WASHER RONDELLE 1
200 00108-41410 KNOB BOUTON CHAMPAGNE 1
210 00108-41430 JACK BOLT POIGNEE DE SERRAGE 1
220 00108-23270 GRIP MANCHON 1
230 04015-60120 WASHER RONDELLE 1
240 04512-60100 WASHER RONDELLE 2
250 00110-10120 SCREW VIS 1
260 01053-50890 SCREW VIS !
270 04013-60080 WASHER RONDELLE :
280 04512-60080 WASHER RONDELLE 1
290 04412-50100 WASHER RONDELLE 1
300 01053-51016 SCREW VIS !
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REF. N° REFERENCE QTyY
1.C.

POS. Nr. KE. PART NAME DESIGNATION OTE
010 00108.17250 TUBE AXLE WHEEL FOURREAU 2
020 00108.17110 HUB WHEEL MOYEU 2
030 00108.17570 NUT ECROU DE ROUE 8
040 00108.17580 SCREW VIS DE ROUE 8
050 00108.17260 NUT ECROU 2
060 00108.17270 SCREW VIS ATETON 2
070 00108.01019 PIN GOUPILLE 6
3]

080 00108.01072 AXLE

AXE
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GEANT DES NECESSITES FONDAMENTALES

"La Technologie pour les Besoins de Demain" est |'ambition de
chacun CHEZ KUBOTA. A travers la recherche et le développe-
ment de nouveaux produits pour ['Agriculture, I'lndustrie, la
Construction et plusieurs autres domaines de la vie moderne,
Nous KUBOTA, espérons atteindre ce but.

THE BASIC NEGESSITIES GIANT

" Technology for the Needs of Tomorrow " is the ambition of
everyone at KUBOTA. Through research and the development of
new products for agriculture, industry, construction, and many
other areas of modern life, we at Kubota hope to realize this goal.
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